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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Beförderungen in der Feuerwehr 

Auf Antrag der Feuerwehrkommission hat der Gemeinderat folgende Beförderungen und 

Ernennungen vorgenommen: 

Sdt Sandro Valsecchi zum Korporal und Gruppenführer 

Sdt Christian Schopferer zum Korporal und Gruppenführer 

Die beiden Funktionäre haben die entsprechenden Fachkurse erfolgreich abgeschlossen. 

Der Gemeinderat gratuliert den Beförderten und wünscht ihnen weiterhin viel Freude in der 

Feuerwehr. 

 

Leitungskontrolle durch die Swisscontrolling 

Im Rahmen einer Instandhaltungskontrolle wurde die Firma Swisscontrolling durch die AEW 

Energie AG beauftragt, die Freileitungen in unserer Gemeinde abzufliegen. Die Freileitungen 

werden vom Helikopter aus mittels Videokamera für die nachfolgende Dokumentation 

aufgezeichnet. Für die kurzfristig auftretenden Lärmimmissionen wird die Bevölkerung um 

Verständnis gebeten. 

 

Ersatz Forstjeep 

Aus technischen Gründen – aufwändig zu reparierender Kupplungsschaden – drängte sich 

der kurzfristige Ersatz des seit 11 Jahren im Einsatz stehenden Forstjeeps auf. Der 

Gemeinderat bewilligte für die Ersatzanschaffung einen Kredit von Fr. 34‘000. Es wurde ein 

neuwertiges Occasionsfahrzeug der Marke Mitsubishi Pajero 4x4 angeschafft. 

 

INForum - Einladung 

Die Bevölkerung wird herzlich zum INForum Anlass am 16. Mai 2017, um 19.00 Uhr, in die 

Aula der Mehrzweckhalle Brühl eingeladen. An diesem Anlass kommentiert der Gemeinderat 

den Stand der laufenden Projekte und stellt kurz auch die Traktanden für die kommende 

Gemeindeversammlung vor. 
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Orientierung Gestaltungsplan alte Turnhalle Landstrasse 

In Zusammenarbeit mit dem Ingenieurbüro Steinmann AG Brugg und dem Architekturbüro 

Merlo AG Gebenstorf hat der Gemeinderat den Gestaltungsplan „Alte Turnhalle Landstrasse“ 

erarbeitet. Nachdem der abschliessende Vorprüfungsbericht des Departementes Bau, 

Verkehr und Umwelt vorliegt, wird das Mitwirkungs- und Auflageverfahren vom 23. Mai bis 

22. Juni 2017 durchgeführt. Vorgängig wird die interessierte Bevölkerung zur einer 

Informationsveranstaltung am Montag, 22. Mai 2017, 19.00 Uhr, Aula Mehrzweckhalle 

Brühl eingeladen. An diesem Anlass soll der Gestaltungsplan vorgestellt werden. Der 

Gemeinderat freut sich über einen zahlreichen Besuch. 

 

Sanierung Landstrasse/Vogelsangstrasse und Werkleitungen 

An der Gemeindeversammlung vom 1. Dezember 2016 wurde der Kreditantrag für die 

Sanierung der Werkleitungen im Zusammenhang mit der Sanierung Land-

strasse/Vogelsangstrasse abgelehnt. Damit wurde indirekt das Strassenprojekt, das von 

Kanton und Gemeinderat entwickelt wurde, in Frage gestellt resp. verworfen. Die Abteilung 

Tiefbau des BVU und der Gemeinderat nahmen diesen Entscheid zum Anlass, ein breit 

abgestütztes Dialog- und Mitwirkungsverfahren durchzuführen. Im Dialog mit einer 

Arbeitsgruppe, bestehend aus Vertretern der Behörden, Planern, direkt Betroffenen und der 

Bevölkerung soll das Projekt optimiert werden. Am letzten Montag, 8. Mai 2017 fand nun 

die Startsitzung der Arbeitsgruppe statt. Es wurde eine Reihe interessanter Vorschläge zur 

Diskussion gestellt, welche nun weiterbearbeitet und geprüft werden. 
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